

**XXXIX CONCURSO PARA INGRESSO NA MAGISTRATURA
DE CARREIRA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO**

EDITAL/Retificação

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

Retificação no **EDITAL** publicado em 10 de agosto de 2004, página 14, Parte III.

Onde se lê:

CARLOS PAULA DA SILVA PINTO	01103
CARLOS ROBERTO MARONES	01035

Leia-se:

CARLOS PAULO DA SILVA PINTO	01103
CARLOS ROBERTO MARQUES	01035

Rio de Janeiro, 11 de agosto de 2004.

Desembargador **MIGUEL PACHÁ**,
Presidente da Comissão de Concurso.